
TEXT 1 

“Un campesino daba de comer a su asno todos los días, le colocaba enfrente dos montones de 

comida, y en cada uno ponía diferente cantidad de comida. Mientras eran montones distintos, el 

asno tenía clara la preferencia, el más grande. Pero el día que su dueño decidió hacerlos 

exactamente iguales, el burro no supo decidir, y de tanto elucubrar cuál era mejor que otro, se 

murió de inanición”  

         

TEXT 2      TEXT 3 

 

TEXT 4      

    

 TEXT 5                TEXT 6 

“El existencialista no cree en el poder de la pasión. No pensará nunca que 

una bella pasión es un torrente devastador que conduce fatalmente al 

hombre a ciertos actos y que por consecuencia es una excusa; piensa que 

el hombre es responsable de su pasión. El existencialista tampoco pensará 

que el hombre puede encontrar socorro en un signo dado sobre la tierra que 

le orienta; porque piensa que el hombre descifra por sí mismo el signo como 

prefiere. Piensa, pues, que el hombre, sin ningún apoyo ni socorro, está a 

cada instante inventando el hombre.” 

 

    

TEXT 7 

 

 

 



Nom i cognoms:        Grup: 

Els 7 texts anteriors, estan directament relacionats amb un apartat de la teoria. Hi ha els següents 

apartats (títols en vermell al document Llibertat):  

A-Aproximació a la idea de llibertat   B-L’absència de llibertat 

C-Determinisme físic    D-Determinisme genètic 

E-Determinisme ambiental o educacional   F-Determinisme teològic 

G-L’existència de la llibertat   H-L’evidència de la llibertat 

I-Indeterminisme teològic   J-La llibertat com a condemna  

K-Indeterminisme físic 

En la següent taula, indica la lletra de l’apartat que millor es relaciona amb cadascun dels texts (no es 

repeteix cap apartat). També has de justificar breument la teva elecció. (4 lletres es quedaran sense ser 

assignades) 

Text 
Número 

Lletra 
d’apartat 

Justificació de la tria 
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